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La Suscrita Secretaria Mu
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
el  señor Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe del señor alcalde
12: Cierre de la sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios por El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y 
Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez,
Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Hernández y contando con la presencia de Jose Geov
Waldina Ramírez técnica de la comisión ciudadana de transparencia 
abierta la reunión siendo  las 9:
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
fue sometida a discusión  y fue aprobada 
7: lectura de correspondencia.

1. Los miembros del patronato de la comunidad de San Antonio Techin solicitan el apoyo 
para poder cercar el naciente de agua que abastece a dicha comunidad.

2. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicitan el apoyo con el 
pago de una maestra municipal p
maestra que estaba no continuo trabajando.

3. La directora de Justicia Municipal solicita  la compra de una computadora de escritorio, 
impresora, silla ejecutiva y mantenimiento de la oficina. Para poder brind
atención a los contribuyentes.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de Nueva Virtud solicitan el apoyo con el 
proyecto de reparación del techo de la escuela José Noé Gálvez, apoyándoles con aluzin 
y canaleta  
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la s
antes descrita. 

5. Los miembros del patronato, sociedad de padres de familia y educadora del cepreb 
Dulces Sonrisa, de la comunidad de
Delmy Arely Serrano quien trabaja como voluntaria

6. Los miembros  del patronato de la comunidad de 
con el pago de la maestra municipal Yeni Marisol Navas con identidad numero 0410
2001-00734, que prestara sus servicios en el centro educativo José Trinidad Reyes.
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CERTIFICACIÓN
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 el  día Viernes   01 de  Febrero
Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:

lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
informe del señor alcalde 9: puntos varios 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y 

Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se describen 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segund

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez,
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
Waldina Ramírez técnica de la comisión ciudadana de transparencia 

ta la reunión siendo  las 9:00 AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación

la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 

fue sometida a discusión  y fue aprobada sin ninguna enmienda. 
lectura de correspondencia.     

del patronato de la comunidad de San Antonio Techin solicitan el apoyo 
para poder cercar el naciente de agua que abastece a dicha comunidad.
Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicitan el apoyo con el 
pago de una maestra municipal para la escuela José Virgen Villa Nueva, ya que la 
maestra que estaba no continuo trabajando. 
La directora de Justicia Municipal solicita  la compra de una computadora de escritorio, 
impresora, silla ejecutiva y mantenimiento de la oficina. Para poder brind
atención a los contribuyentes. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Nueva Virtud solicitan el apoyo con el 
proyecto de reparación del techo de la escuela José Noé Gálvez, apoyándoles con aluzin 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la s

Los miembros del patronato, sociedad de padres de familia y educadora del cepreb 
, de la comunidad de Mar Azul, solicitan el apoyo 

Delmy Arely Serrano quien trabaja como voluntaria
del patronato de la comunidad de 

con el pago de la maestra municipal Yeni Marisol Navas con identidad numero 0410
00734, que prestara sus servicios en el centro educativo José Trinidad Reyes.
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CERTIFICACIÓN 
nicipal Certifica el Acta No. 04 que literalmente dice así:

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Febrero  del año 2019,  siendo presidida por 

Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: bienvenida 4: invocación a dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

puntos varios  10: Acuerdos y Compromisos

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se describen 
Segunda Regidora Amelia Suyapa Gamero 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara Ondina 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor Jesus Pinto 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María Berta Reyes 
ani Interiano Comisionado municipal  y 

Waldina Ramírez técnica de la comisión ciudadana de transparencia así mismo dio por 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
enmienda.  

del patronato de la comunidad de San Antonio Techin solicitan el apoyo 
para poder cercar el naciente de agua que abastece a dicha comunidad. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicitan el apoyo con el 

ara la escuela José Virgen Villa Nueva, ya que la 

La directora de Justicia Municipal solicita  la compra de una computadora de escritorio, 
impresora, silla ejecutiva y mantenimiento de la oficina. Para poder brindar una mejor 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Nueva Virtud solicitan el apoyo con el 
proyecto de reparación del techo de la escuela José Noé Gálvez, apoyándoles con aluzin 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato, sociedad de padres de familia y educadora del cepreb 
Mar Azul, solicitan el apoyo con el pago a la Joven 

Delmy Arely Serrano quien trabaja como voluntaria. 
del patronato de la comunidad de La Laguna San José solicitan el apoyo 

con el pago de la maestra municipal Yeni Marisol Navas con identidad numero 0410
00734, que prestara sus servicios en el centro educativo José Trinidad Reyes.

que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

siendo presidida por 
Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 

invocación a dios 5: 
lectura de 

Acuerdos y Compromisos 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

contando con la presencia la Vice 
los Regidores la cual  en su orden se describen 

a Regidora Amelia Suyapa Gamero 
Regidora Xiomara Ondina 

Regidor Jesus Pinto 
Regidora María Berta Reyes 

ani Interiano Comisionado municipal  y 
así mismo dio por 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 

del patronato de la comunidad de San Antonio Techin solicitan el apoyo 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicitan el apoyo con el 
ara la escuela José Virgen Villa Nueva, ya que la 

La directora de Justicia Municipal solicita  la compra de una computadora de escritorio, 
ar una mejor 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Nueva Virtud solicitan el apoyo con el 
proyecto de reparación del techo de la escuela José Noé Gálvez, apoyándoles con aluzin 

olicitud 

Los miembros del patronato, sociedad de padres de familia y educadora del cepreb 
con el pago a la Joven 

La Laguna San José solicitan el apoyo 
con el pago de la maestra municipal Yeni Marisol Navas con identidad numero 0410-

00734, que prestara sus servicios en el centro educativo José Trinidad Reyes. 
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La corporación muni
antes descrita. 

7. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Palmeras solicitan el apoyo con el 
aumento a la voluntaria del cepreb Deysi Alicia Martínez.

8. La directora del centro educativo 
Palmeras solicita el apoyo para que se le continúe pagando a  la maestra municipal.

9. El coordinador del ministerio de alabanza  y adoración de la iglesia Católica de Florida 
Copan, solicita el apoyo con la compra d
musicales. 

10. La directora del 
José Buena Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de 
dicho centro educativo.

11. La directora de l
Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de dicho 
centro educativo. 

12. Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo 
con una alcantarilla para ubicarla en la carretera que conduce a dicha comunidad.

13. Los miembros del patronato y directora de la escuela 
comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo con la contratación de una maestra 
municipal para los meses 

14. Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo 
con 10 bolsas de cemento para la reparación de un paso en mal estado.

15. Los miembros del consejo comunitario Barrio Suyapa Florida Copan
apoyo económico para poder llevar a cabo el quinto aniversario
Suyapa. 

16. Se le dio lectura a la denuncia interpuesta por los miembros de patronato y junta 
de agua de la comunidad de San José Buena Vista, en donde dan a conocer 
Candelario Franco está deforestando el bosque cerca de la micro cuenca de la cual la 
comunidad se abastece de agua, y solicitan se proceda de inmediato a solucionar este 
problema 

8: informe del señor Alcalde 
El señor Alcalde informa que:

1. Viajo a Tegucigalpa a la secretaria de Finanzas a realizar los trámites correspondientes 
para el préstamo bancario, en esperas del dictamen final.

2. Realizo los trámites correspondientes para el pago de la fianza correspondiente al 
señor Alcalde y Teso

3.  Fue a la contaduría General dela república a dejar el informe anual de ingresos y 
egresos municipales correspondiente al año 2018.

4. Se continúa haciendo el trámite de cobro para las empresas constructoras.
5. Informa que ya salió la aprobación de la construcción del asilo de ancianos con la 

institución International hope builders, (constructores de esperanza internacional) 
para lo cual como municipalidad se compromete al aporte de: 
ingenieros encargados de ejecutar la obra, 
alimentación de ingenieros encargados de ejecutar la obra, aporte de materiales como 
ser grava, arena, instalación de energía eléctrica y agua potable entre otras.

6. Esta haciendo la gesti
municipal y construcción de tanque de almacenamiento de la microcuenca el retiro.
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La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Palmeras solicitan el apoyo con el 
aumento a la voluntaria del cepreb Deysi Alicia Martínez.
La directora del centro educativo Santiago Reyes Peña de la comunidad de Las 
Palmeras solicita el apoyo para que se le continúe pagando a  la maestra municipal.
El coordinador del ministerio de alabanza  y adoración de la iglesia Católica de Florida 
Copan, solicita el apoyo con la compra de un equipo de sonido e instrumentos 

La directora del Jardín de Niños Cruz Idalia Castañeda de la comunidad de San 
José Buena Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de 
dicho centro educativo. 

La directora de la escuela Rural Mixta Patria de la comunidad de San José Buena 
Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de dicho 

Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo 
tarilla para ubicarla en la carretera que conduce a dicha comunidad.

Los miembros del patronato y directora de la escuela 
comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo con la contratación de una maestra 
municipal para los meses de Febrero, Marzo y Abril del año en curso

Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo 
con 10 bolsas de cemento para la reparación de un paso en mal estado.

Los miembros del consejo comunitario Barrio Suyapa Florida Copan
apoyo económico para poder llevar a cabo el quinto aniversario

Se le dio lectura a la denuncia interpuesta por los miembros de patronato y junta 
de agua de la comunidad de San José Buena Vista, en donde dan a conocer 
Candelario Franco está deforestando el bosque cerca de la micro cuenca de la cual la 
comunidad se abastece de agua, y solicitan se proceda de inmediato a solucionar este 

del señor Alcalde Municipal: 
que: 

Viajo a Tegucigalpa a la secretaria de Finanzas a realizar los trámites correspondientes 
para el préstamo bancario, en esperas del dictamen final.
Realizo los trámites correspondientes para el pago de la fianza correspondiente al 
señor Alcalde y Tesorera municipal. 
Fue a la contaduría General dela república a dejar el informe anual de ingresos y 

egresos municipales correspondiente al año 2018.
Se continúa haciendo el trámite de cobro para las empresas constructoras.
Informa que ya salió la aprobación de la construcción del asilo de ancianos con la 
institución International hope builders, (constructores de esperanza internacional) 
para lo cual como municipalidad se compromete al aporte de: 

cargados de ejecutar la obra, construcción de plantel, 
alimentación de ingenieros encargados de ejecutar la obra, aporte de materiales como 

grava, arena, instalación de energía eléctrica y agua potable entre otras.
Esta haciendo la gestión para llevar a cabo el proyecto de graderías en el estadio 
municipal y construcción de tanque de almacenamiento de la microcuenca el retiro.
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cipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Palmeras solicitan el apoyo con el 
aumento a la voluntaria del cepreb Deysi Alicia Martínez. 

Santiago Reyes Peña de la comunidad de Las 
Palmeras solicita el apoyo para que se le continúe pagando a  la maestra municipal.
El coordinador del ministerio de alabanza  y adoración de la iglesia Católica de Florida 

e un equipo de sonido e instrumentos 

s Cruz Idalia Castañeda de la comunidad de San 
José Buena Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de 

a escuela Rural Mixta Patria de la comunidad de San José Buena 
Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de dicho 

Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo 
tarilla para ubicarla en la carretera que conduce a dicha comunidad.

Los miembros del patronato y directora de la escuela José Cecilio del valle de la 
comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo con la contratación de una maestra 

de Febrero, Marzo y Abril del año en curso. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo 

con 10 bolsas de cemento para la reparación de un paso en mal estado. 
Los miembros del consejo comunitario Barrio Suyapa Florida Copan, solicitan el 

apoyo económico para poder llevar a cabo el quinto aniversario de la Virgen de 

Se le dio lectura a la denuncia interpuesta por los miembros de patronato y junta 
de agua de la comunidad de San José Buena Vista, en donde dan a conocer que el señor 
Candelario Franco está deforestando el bosque cerca de la micro cuenca de la cual la 
comunidad se abastece de agua, y solicitan se proceda de inmediato a solucionar este 

Viajo a Tegucigalpa a la secretaria de Finanzas a realizar los trámites correspondientes 
para el préstamo bancario, en esperas del dictamen final. 
Realizo los trámites correspondientes para el pago de la fianza correspondiente al 

Fue a la contaduría General dela república a dejar el informe anual de ingresos y 
egresos municipales correspondiente al año 2018. 
Se continúa haciendo el trámite de cobro para las empresas constructoras. 
Informa que ya salió la aprobación de la construcción del asilo de ancianos con la 
institución International hope builders, (constructores de esperanza internacional) 
para lo cual como municipalidad se compromete al aporte de: transporte para 

construcción de plantel, alojamientos y 
alimentación de ingenieros encargados de ejecutar la obra, aporte de materiales como 

grava, arena, instalación de energía eléctrica y agua potable entre otras. 
ón para llevar a cabo el proyecto de graderías en el estadio 

municipal y construcción de tanque de almacenamiento de la microcuenca el retiro.

cipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Palmeras solicitan el apoyo con el 

Santiago Reyes Peña de la comunidad de Las 
Palmeras solicita el apoyo para que se le continúe pagando a  la maestra municipal. 
El coordinador del ministerio de alabanza  y adoración de la iglesia Católica de Florida 

e un equipo de sonido e instrumentos 

s Cruz Idalia Castañeda de la comunidad de San 
José Buena Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de 

a escuela Rural Mixta Patria de la comunidad de San José Buena 
Vista solicita el apoyo con la donación de kits escolares para los alumnos de dicho 

Los miembros del patronato de la comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo 
tarilla para ubicarla en la carretera que conduce a dicha comunidad. 

Cecilio del valle de la 
comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo con la contratación de una maestra 

Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo 

, solicitan el 
de la Virgen de 

Se le dio lectura a la denuncia interpuesta por los miembros de patronato y junta 
que el señor 

Candelario Franco está deforestando el bosque cerca de la micro cuenca de la cual la 
comunidad se abastece de agua, y solicitan se proceda de inmediato a solucionar este 

Viajo a Tegucigalpa a la secretaria de Finanzas a realizar los trámites correspondientes 

Realizo los trámites correspondientes para el pago de la fianza correspondiente al 

Fue a la contaduría General dela república a dejar el informe anual de ingresos y 

Informa que ya salió la aprobación de la construcción del asilo de ancianos con la 
institución International hope builders, (constructores de esperanza internacional) 

transporte para 
alojamientos y 

alimentación de ingenieros encargados de ejecutar la obra, aporte de materiales como 

ón para llevar a cabo el proyecto de graderías en el estadio 
municipal y construcción de tanque de almacenamiento de la microcuenca el retiro. 
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7. Se continúa trabajando en la construcción de la línea de conducción de la micro cuenca 
el retiro. 
 

9: puntos varios: 
1. La corporación municipal RATIFICO su decisión de  elaborar y ejecutar el presupuesto 

2,019 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 29 con fecha 29 de 
Noviembre del año 2,018. de acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por una vida 
mejor, suscrito entre la AMHON y el poder Ejecutivo, en aras de apoyar la política del 
estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó incorporarse al 
pacto municipal por una vida mejor, para los efectos legales que correspondan. 

2. La corporación Municipal en pleno aprueba la incorporación de las fianzas del Alcalde  
Municipal Rember Isaías Cuesta Valle y Tesorera Municipal ASTRID Valerie Mejia 
Mejia, a la póliza colectiva de fianzas de la AMHON, así mismo, autorizar a la AMHON la 
deducción del valor que corresponde por la adquisición de esas fianzas, de los fondos 
de matrícula de vehículos que la AMHON administra a los municipios.

3. Se presentó ante la corporación municipal el Dr. Wilfredo Tabora y solicita que 
reconsideren el monto estableci
tiene el valor de  lps. 3,000.00
a los plan de arbitrios de otros municipios siendo estos relativamente bajos al del 
municipio de florida.

4. Respondiendo el señor Alcalde que para este año seria imposible ya que el plan de 
arbitrios se aprueba un año antes, pero que se tomara en consideración para el 
próximo año. 

5. El comisionado municipal expone que algunas pulperías del barrio san juan tienen 
venta de bebidas alcohólicas
mandados. 

6. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal las 
siguientes  ampliaciones al presupuesto 2019 por transferencia  recibida  
mes de Noviembre  del año 2018.

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 Transferencias del Gobierno Central

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P FDO G SG 

03 01 12 400 460 461 

03 01 12 400 460 461 
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Se continúa trabajando en la construcción de la línea de conducción de la micro cuenca 

La corporación municipal RATIFICO su decisión de  elaborar y ejecutar el presupuesto 
2,019 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 29 con fecha 29 de 
Noviembre del año 2,018. de acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por una vida 

, suscrito entre la AMHON y el poder Ejecutivo, en aras de apoyar la política del 
estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó incorporarse al 
pacto municipal por una vida mejor, para los efectos legales que correspondan. 

oración Municipal en pleno aprueba la incorporación de las fianzas del Alcalde  
Municipal Rember Isaías Cuesta Valle y Tesorera Municipal ASTRID Valerie Mejia 
Mejia, a la póliza colectiva de fianzas de la AMHON, así mismo, autorizar a la AMHON la 

del valor que corresponde por la adquisición de esas fianzas, de los fondos 
de matrícula de vehículos que la AMHON administra a los municipios.
Se presentó ante la corporación municipal el Dr. Wilfredo Tabora y solicita que 
reconsideren el monto establecido a la cuenta clínicas médicas y odontológicas

lps. 3,000.00, ya que ha hecho diferentes averiguaciones con respecto 
a los plan de arbitrios de otros municipios siendo estos relativamente bajos al del 
municipio de florida. 
Respondiendo el señor Alcalde que para este año seria imposible ya que el plan de 
arbitrios se aprueba un año antes, pero que se tomara en consideración para el 

El comisionado municipal expone que algunas pulperías del barrio san juan tienen 
alcohólicas, representando un peligro para menores que llegan hacer 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal las 
siguientes  ampliaciones al presupuesto 2019 por transferencia  recibida  
mes de Noviembre  del año 2018. 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓN OBJETO 

40% Programa Vida Mejor 

 43 
Construcción de una aula para tercer Nivel en la comunidad de 
Buena Vista Florida Copan 

 45 
Construcción de una aula para tercer Nivel en la comunidad de 
San Lorenzo Techin Florida Copan 
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Se continúa trabajando en la construcción de la línea de conducción de la micro cuenca 

La corporación municipal RATIFICO su decisión de  elaborar y ejecutar el presupuesto 
2,019 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 29 con fecha 29 de 
Noviembre del año 2,018. de acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por una vida 

, suscrito entre la AMHON y el poder Ejecutivo, en aras de apoyar la política del 
estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó incorporarse al 
pacto municipal por una vida mejor, para los efectos legales que correspondan.  

oración Municipal en pleno aprueba la incorporación de las fianzas del Alcalde  
Municipal Rember Isaías Cuesta Valle y Tesorera Municipal ASTRID Valerie Mejia 
Mejia, a la póliza colectiva de fianzas de la AMHON, así mismo, autorizar a la AMHON la 

del valor que corresponde por la adquisición de esas fianzas, de los fondos 
de matrícula de vehículos que la AMHON administra a los municipios. 
Se presentó ante la corporación municipal el Dr. Wilfredo Tabora y solicita que 

clínicas médicas y odontológicas
, ya que ha hecho diferentes averiguaciones con respecto 

a los plan de arbitrios de otros municipios siendo estos relativamente bajos al del 

Respondiendo el señor Alcalde que para este año seria imposible ya que el plan de 
arbitrios se aprueba un año antes, pero que se tomara en consideración para el 

El comisionado municipal expone que algunas pulperías del barrio san juan tienen 
, representando un peligro para menores que llegan hacer 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal las 
siguientes  ampliaciones al presupuesto 2019 por transferencia  recibida  correspondiente  al 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

 CANTIDAD
 L.                      
1,404,542.50 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

561,817.00

Construcción de una aula para tercer Nivel en la comunidad de 
12,000.00

Construcción de una aula para tercer Nivel en la comunidad de 
20,000.00

Se continúa trabajando en la construcción de la línea de conducción de la micro cuenca 

La corporación municipal RATIFICO su decisión de  elaborar y ejecutar el presupuesto 
2,019 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 29 con fecha 29 de 
Noviembre del año 2,018. de acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por una vida 

, suscrito entre la AMHON y el poder Ejecutivo, en aras de apoyar la política del 
estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó incorporarse al 

 
oración Municipal en pleno aprueba la incorporación de las fianzas del Alcalde  

Municipal Rember Isaías Cuesta Valle y Tesorera Municipal ASTRID Valerie Mejia 
Mejia, a la póliza colectiva de fianzas de la AMHON, así mismo, autorizar a la AMHON la 

del valor que corresponde por la adquisición de esas fianzas, de los fondos 

Se presentó ante la corporación municipal el Dr. Wilfredo Tabora y solicita que 
clínicas médicas y odontológicas la cual 

, ya que ha hecho diferentes averiguaciones con respecto 
a los plan de arbitrios de otros municipios siendo estos relativamente bajos al del 

Respondiendo el señor Alcalde que para este año seria imposible ya que el plan de 
arbitrios se aprueba un año antes, pero que se tomara en consideración para el 

El comisionado municipal expone que algunas pulperías del barrio san juan tienen 
, representando un peligro para menores que llegan hacer 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal las 
correspondiente  al 

CANTIDAD 
L.                      

1,404,542.50  

CANTIDAD 

561,817.00 

12,000.00 

20,000.00 
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03 02 12 400 460 461 

03 02 12 400 460 463 

03 02 12 400 460 463 

03 02 12 400 460 463 

03 02 12 400 460 463 

03 02 12 400 460 464 

03 11 12 500 570 573 

03 09 12 400 460 466 

03 09 12 400 460 466 

03 09 12 400 460 467 

05 01 12 400 460 466

05 01 12 400 460 466

01 01 12 200 200 

01 05 12 200 240 

01 05 12 300 350 

01 08 12 100 160 
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 12 

Contraparte para la construcción de un asilo en el Barrio El Centro 
casco urbano de Florida Copan para personas de TerceraEdad del 
municipio. 

 22 
Contraparte para la Construccion de 35 letrinas en la comunidad 
El Guanal, Florida Copan 

 23 
Contraparte para la Construccion de 35 letrinas en la comunidad 
El Ermitaño, Florida Copan 

 24 
Contraparte para la Construccion de 35 letrinas en la comunidad 
La Plamera, Florida Copan 

 25 
Contraparte para la Cosntruccion de 15 letrinas en la comunidad 
El Rosario, Florida Copan 

 13 
Mejoramiento del sistema de agua en la comunidad El Retiro 
Florida Copan 

   Subsidio a Instituciones sociales o culturalessin fines de lucro

20% Todos Por la Paz 

 08 
Pav de 1125 m2 Ba El Alto, tramo Nohemi Paredes
Casco Urb 

 13 
Pavim de 2384 km2 barrio San Antonio Posta Policial
Baustista 

 41 Construccion de una plaza en la comunidad de Berlin Plancitos

10% Pro-Honduras 

466 10 
Mejoramiento de 34.53 km de la Red Vial sector potrerillos, 
Florida Co 

466 11 
Mejoramiento de 32.68 km de la Red Vial sector Pueblo 
Nuevo, Florida C 

15% Funcionamiento 

 272   Viaticos nacionales y otros gastos de viaje

 249   Mantenimiento y repracion de maquinarias varias

 356   Combustibles y lubricantes 

 161   
Beneficios y compensaciones varias (indemnizaciones, 
prestaciones) 
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Contraparte para la construcción de un asilo en el Barrio El Centro 
casco urbano de Florida Copan para personas de TerceraEdad del 

94,589.87

Contraparte para la Construccion de 35 letrinas en la comunidad 
60,000.00

Contraparte para la Construccion de 35 letrinas en la comunidad 
65,000.00

Contraparte para la Construccion de 35 letrinas en la comunidad 
65,000.00

Contraparte para la Cosntruccion de 15 letrinas en la comunidad 
25,000.00

Mejoramiento del sistema de agua en la comunidad El Retiro 
150,000.00

Subsidio a Instituciones sociales o culturalessin fines de lucro 70,227.13 

280,908.50

Pav de 1125 m2 Ba El Alto, tramo Nohemi Paredes-Iris Fuentes 
128,000.00 

Pavim de 2384 km2 barrio San Antonio Posta Policial-Baudilio 
140,908.50

de una plaza en la comunidad de Berlin Plancitos 12,000.00 

140,454.25

Mejoramiento de 34.53 km de la Red Vial sector potrerillos, 
70,227.13

km de la Red Vial sector Pueblo 
70,227.12

210,681.38

Viaticos nacionales y otros gastos de viaje 40,000.00 

Mantenimiento y repracion de maquinarias varias 15,000.00 

20,000.00 

Beneficios y compensaciones varias (indemnizaciones, 
50,000.00 

94,589.87 

60,000.00 

65,000.00 

65,000.00 

25,000.00 

150,000.00 

            
70,227.13  

280,908.50 

          
128,000.00  

140,908.50 

            
12,000.00  

140,454.25 

70,227.13 

70,227.12 

210,681.38 

            
40,000.00  

            
15,000.00  

            
20,000.00  

            
50,000.00  
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01 08 12 300 200 

01 08 12 200 240 

01 08 12 200 240 

04 01 12 200 270 

06 01 12 400 460 

    

 
7. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal la 

Siguiente ampliación al presupuesto 2019 por saldo afectivo del año 2018. 
                  

CODIGOS 

G SG R SR 

02 29 290 01 Saldo Efectivo del año anterior

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P 
FD
O G SG

03 11 12 500 570 573

06 01 11 400 460 469

03 11 14 500 570 573

            

 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por 
01:30 PM la cual se firma para constancia
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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 211   Energia Electrica 

 241   Mantenimiento y reparacion de equipo de Oficina

 249   Mantenimiento y reparación de maquinarias varias

 272   Viáticos nacionales y otros gastos de viaje

15% Infraestructura 

 461 08 
Construcción de Mercado Municipal Casco Urbano, Florida 
Copan 

  

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal la 
Siguiente ampliación al presupuesto 2019 por saldo afectivo del año 2018. 

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN

Saldo Efectivo del año anterior 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓNSG OBJETO 

573   Subsidio a instituciones culturales sin fines de Lucro

469 03 
Construcción de crematorio municipal en B. El Alto, salida a 
San Luis 

573   Subsidio a instituciones culturales sin fines de 

    

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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30,000.00

Mantenimiento y reparacion de equipo de Oficina 20,000.00 

Mantenimiento y reparación de maquinarias varias 33,681.38 

gastos de viaje 2,000.00 

210,681.37

Construcción de Mercado Municipal Casco Urbano, Florida 
210,681.37

1,404,542.50

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal la 
Siguiente ampliación al presupuesto 2019 por saldo afectivo del año 2018.  

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

322,344.12

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

Subsidio a instituciones culturales sin fines de Lucro 59,201.47

Construcción de crematorio municipal en B. El Alto, salida a 
261,320.15

Subsidio a instituciones culturales sin fines de Lucro 1,822.50

322,344.12

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo la

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

30,000.00 

            
20,000.00  

            
33,681.38  

              
2,000.00  

210,681.37 

210,681.37 

1,404,542.50 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa  presento a la corporación Municipal la 

CANTIDAD 

322,344.12 

CANTIDAD 

59,201.47 

261,320.15 

1,822.50 

322,344.12 

finalizada la reunión siendo las 
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La Suscrita Secretaria Mu
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
la  Vice Alcaldesa Municipal  
1. La Vice Alcaldesa Municipal
manera:  
1: comprobación del quórum 
lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
Compromisos 12: Cierre de la sesión.
02. La Vice Alcaldesa  municipal 
los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios por La Regidora Municipal Suyapa Gamero
4. La Vice Alcaldesa Municipal
presencia la Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
orden se describen así: Primer
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesus Pinto Gonzales, 
María Berta Reyes Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano 
Comisionado municipal  y Waldina Ramírez técnica de la comisión ciudadana de 
transparencia así mismo dio por abier
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal  María Luisa En
fue sometida a discusión  y fue aprobada 
7: lectura de correspondencia.

1. Los miembros del establecimiento de salud, de Florida dan a conocer que hay aumento  
en casos de hepatitis a, en varios sectores del municipio, siendo los 
Barrio El Mangal co
estudios realizados a cada caso de hepatitis arroja los siguientes datos, mal 
saneamiento de agua, falta de higiene personal, y precios utilizados como corrales de 
ganado vacuno, por lo anterior solicitan la revisión de hipocloritos y gestión de 
presupuesto para envió de muestras de agua y su respectiva lectura y análisis.

2. El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 
gastos de alimentación

3. Los miembros del establecimiento de salud, de Florida solicitan la inspección de las 
instalaciones de agua dentro y fuera del centro de salud, y gestión de presupuesto para 
ser las debidas modificaciones del servicio de agu
con el servicio de agua, impidiendo br

4. El director de la escuela 
solicita el apoyo con logística para la escuela como ser pupitres

5. La sociedad de padres de familia de la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo 
con  80 kits escolares para los niños de escasos recursos económicos de dicho centro 
educativo. 
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CERTIFICACIÓN
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 el  día Viernes   15 de  Febrero
Municipal  Mary Cruz  y desarrollada según se detalla:

La Vice Alcaldesa Municipal presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe de Vice Alcaldesa Municipal
Cierre de la sesión. 

municipal Mary Cruz Jiménez comprobó la asistencia de la mayoría de 
los miembros de la Corporación Municipal. 

La Regidora Municipal Suyapa Gamero
La Vice Alcaldesa Municipal da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

la Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Regidor Jesus Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
María Berta Reyes Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano 
Comisionado municipal  y Waldina Ramírez técnica de la comisión ciudadana de 

así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 9:
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 

fue sometida a discusión  y fue aprobada sin ninguna enmienda. 
lectura de correspondencia.     

Los miembros del establecimiento de salud, de Florida dan a conocer que hay aumento  
en casos de hepatitis a, en varios sectores del municipio, siendo los 
Barrio El Mangal con 4  casos diagnosticados, y barrio el limón con 1 caso

dios realizados a cada caso de hepatitis arroja los siguientes datos, mal 
saneamiento de agua, falta de higiene personal, y precios utilizados como corrales de 
ganado vacuno, por lo anterior solicitan la revisión de hipocloritos y gestión de 

ra envió de muestras de agua y su respectiva lectura y análisis.
El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 
gastos de alimentación, transporte entre otros gastos.
Los miembros del establecimiento de salud, de Florida solicitan la inspección de las 
instalaciones de agua dentro y fuera del centro de salud, y gestión de presupuesto para 
ser las debidas modificaciones del servicio de agu
con el servicio de agua, impidiendo brindar una atención adecuada.

de la escuela José Trinidad Reyes de la comunidad de Plan del Caribe 
solicita el apoyo con logística para la escuela como ser pupitres

iedad de padres de familia de la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo 
con  80 kits escolares para los niños de escasos recursos económicos de dicho centro 
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CERTIFICACIÓN 
nicipal Certifica el Acta No. 05 que literalmente dice así:

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Febrero  del año 2019,  siendo presidida por 

y desarrollada según se detalla: 
presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

3: bienvenida 4: invocación a dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

de Vice Alcaldesa Municipal 9: puntos varios  10: Acuerdos y 

comprobó la asistencia de la mayoría de 

La Regidora Municipal Suyapa Gamero 
da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

la Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora 
María Berta Reyes Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano 
Comisionado municipal  y Waldina Ramírez técnica de la comisión ciudadana de 

ta la reunión siendo  las 9:00 AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

amorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
enmienda.  

Los miembros del establecimiento de salud, de Florida dan a conocer que hay aumento  
en casos de hepatitis a, en varios sectores del municipio, siendo los más afectados 

4  casos diagnosticados, y barrio el limón con 1 caso y según 
dios realizados a cada caso de hepatitis arroja los siguientes datos, mal 

saneamiento de agua, falta de higiene personal, y precios utilizados como corrales de 
ganado vacuno, por lo anterior solicitan la revisión de hipocloritos y gestión de 

ra envió de muestras de agua y su respectiva lectura y análisis. 
El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 

, transporte entre otros gastos. 
Los miembros del establecimiento de salud, de Florida solicitan la inspección de las 
instalaciones de agua dentro y fuera del centro de salud, y gestión de presupuesto para 
ser las debidas modificaciones del servicio de agua, ya que actualmente no se cuenta 

ndar una atención adecuada. 
Trinidad Reyes de la comunidad de Plan del Caribe 

solicita el apoyo con logística para la escuela como ser pupitres. 
iedad de padres de familia de la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo 

con  80 kits escolares para los niños de escasos recursos económicos de dicho centro 

que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

siendo presidida por 

presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

invocación a dios 5: 
lectura de 
Acuerdos y 

comprobó la asistencia de la mayoría de 

da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
los Regidores la cual  en su 

a Regidora Amelia 
Regidora 

Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto 
Regidora 

María Berta Reyes Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano 
Comisionado municipal  y Waldina Ramírez técnica de la comisión ciudadana de 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

amorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 

Los miembros del establecimiento de salud, de Florida dan a conocer que hay aumento  
afectados 

y según 
dios realizados a cada caso de hepatitis arroja los siguientes datos, mal 

saneamiento de agua, falta de higiene personal, y precios utilizados como corrales de 
ganado vacuno, por lo anterior solicitan la revisión de hipocloritos y gestión de 

El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 

Los miembros del establecimiento de salud, de Florida solicitan la inspección de las 
instalaciones de agua dentro y fuera del centro de salud, y gestión de presupuesto para 

a, ya que actualmente no se cuenta 

Trinidad Reyes de la comunidad de Plan del Caribe 

iedad de padres de familia de la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo 
con  80 kits escolares para los niños de escasos recursos económicos de dicho centro 
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6. La directora de la escuela Ramón Rosa y miembros del patronato de la comunidad de 
El Ermitaño solicitan el apoyo para que se le continúe pagando a la maestra municipal.

7. El secretario del grupo de alcohólicos anónimos luz de Esperanza solicita se les preste 
el salón municipal para realizar el aniversario de dicho grupo.

8. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Concepción de Jesús Elvir con 
identidad numero 0413

9. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Sonia Liset Reyes Romero con 
identidad numero 0405

10. El señor Marcos David López de la comunidad de El Rosario solicita el apoyo con 
una beca estudiantil para su hija Tania Elizabeth 
en el Instituto IHER.
La corporación muni
antes descrita. 

11. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con un aumento al pago de la conserje del centro de salud de dicha comunidad.

12. Los miembros del patron
con kits escolares para los niños de la escuela José Cecilio del Valle

 
 
 

8: informe de vice alcaldesa 
1. Continúa asistiendo a las reuniones de las juntas administradoras de agua AJAAM, 

teniendo como resultado la integración de 
contando con el apoyo de 

2. Se recibió por parte de visión mundial hipocloradores 
de agua de las diferentes comunidades.

3. Se continúa reuniendo con la mesa interinstitucional, en la cual se recibió la visita de 
personal de visión mundial, en donde expusieron la preocupación por la migración 
masiva, y propusieron que 
emprendedurismo 
las redes educativas, y el segundo Martes de Marzo presentaran avances
proyectos serán apoyados financieramente p
estrategia de protección de la niñez.

4.  Por medio de la mesa interi
Registro Nacional de las personas 
los diferentes tramites
nacimientos, defunciones, traslados entre otros, extensión de tarjeta de identidad..

5.  
9: puntos varios: 

1. La regidora Municipal Xiomara Bonilla expone que cerca de la caja puente que 
comunica El Barrio 
obstruyendo el paso en una villa.
ordenanza para que procedan a retirarlo.

2. En base a la solicitud emitida por
bien asignarle al técnico de medio ambiente en conjunto con la Directora Municipal de 
justicia darle seguimiento al tema de los predi
Mangal y presentar un informe de la actividad asignada.
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La directora de la escuela Ramón Rosa y miembros del patronato de la comunidad de 
El Ermitaño solicitan el apoyo para que se le continúe pagando a la maestra municipal.
El secretario del grupo de alcohólicos anónimos luz de Esperanza solicita se les preste 
el salón municipal para realizar el aniversario de dicho grupo.
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Concepción de Jesús Elvir con 
identidad numero 0413-1982-00815, terreno ubicado en Barro El Alto.
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Sonia Liset Reyes Romero con 
identidad numero 0405-1961-00046, terreno ubicado en Barrio El Centro.

El señor Marcos David López de la comunidad de El Rosario solicita el apoyo con 
una beca estudiantil para su hija Tania Elizabeth 
en el Instituto IHER. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con un aumento al pago de la conserje del centro de salud de dicha comunidad.

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con kits escolares para los niños de la escuela José Cecilio del Valle

de vice alcaldesa  Municipal: 
asistiendo a las reuniones de las juntas administradoras de agua AJAAM, 

teniendo como resultado la integración de más
contando con el apoyo de Visión Mundial. 

por parte de visión mundial hipocloradores 
de agua de las diferentes comunidades. 
Se continúa reuniendo con la mesa interinstitucional, en la cual se recibió la visita de 
personal de visión mundial, en donde expusieron la preocupación por la migración 
masiva, y propusieron que como mesa interinstitucional realicen proyectos de 
emprendedurismo  a corto plazo en las comunidades
las redes educativas, y el segundo Martes de Marzo presentaran avances
proyectos serán apoyados financieramente por Visión Mundial.
estrategia de protección de la niñez. 

medio de la mesa interinstitucional se está trabajando en conjunto con la Lic. Del 
Registro Nacional de las personas en orientar a los habitantes de las comunidades 

ntes tramites que realizan en dicha institución.
nacimientos, defunciones, traslados entre otros, extensión de tarjeta de identidad..

La regidora Municipal Xiomara Bonilla expone que cerca de la caja puente que 
comunica El Barrio Limón con Barrio El Centro se encuentra un 
obstruyendo el paso en una villa. Para lo cual solicita que de Justicia Municipal se envié 

nza para que procedan a retirarlo. 
En base a la solicitud emitida por el centro de salud Florida la corporación a tomado a 
bien asignarle al técnico de medio ambiente en conjunto con la Directora Municipal de 
justicia darle seguimiento al tema de los predios utilizados como establos en barrio el 
Mangal y presentar un informe de la actividad asignada.
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La directora de la escuela Ramón Rosa y miembros del patronato de la comunidad de 
El Ermitaño solicitan el apoyo para que se le continúe pagando a la maestra municipal.
El secretario del grupo de alcohólicos anónimos luz de Esperanza solicita se les preste 
el salón municipal para realizar el aniversario de dicho grupo. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Concepción de Jesús Elvir con 

00815, terreno ubicado en Barro El Alto. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Sonia Liset Reyes Romero con 

00046, terreno ubicado en Barrio El Centro. 
El señor Marcos David López de la comunidad de El Rosario solicita el apoyo con 

una beca estudiantil para su hija Tania Elizabeth López quien cursa el onceavo grado 

cipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con un aumento al pago de la conserje del centro de salud de dicha comunidad. 

ato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con kits escolares para los niños de la escuela José Cecilio del Valle 

asistiendo a las reuniones de las juntas administradoras de agua AJAAM, 
más comunidades a estas reuniones, 

por parte de visión mundial hipocloradores que fueron donados a las juntas 

Se continúa reuniendo con la mesa interinstitucional, en la cual se recibió la visita de 
personal de visión mundial, en donde expusieron la preocupación por la migración 

como mesa interinstitucional realicen proyectos de 
en las comunidades trabajando con las iniciativas de 

las redes educativas, y el segundo Martes de Marzo presentaran avances, dichos 
or Visión Mundial. Siempre bajo la 

trabajando en conjunto con la Lic. Del 
en orientar a los habitantes de las comunidades 

que realizan en dicha institución. Como ser registro de 
nacimientos, defunciones, traslados entre otros, extensión de tarjeta de identidad..

La regidora Municipal Xiomara Bonilla expone que cerca de la caja puente que 
con Barrio El Centro se encuentra un vehículo abandonado 

Para lo cual solicita que de Justicia Municipal se envié 

el centro de salud Florida la corporación a tomado a 
bien asignarle al técnico de medio ambiente en conjunto con la Directora Municipal de 

os utilizados como establos en barrio el 
Mangal y presentar un informe de la actividad asignada. 

La directora de la escuela Ramón Rosa y miembros del patronato de la comunidad de 
El Ermitaño solicitan el apoyo para que se le continúe pagando a la maestra municipal. 
El secretario del grupo de alcohólicos anónimos luz de Esperanza solicita se les preste 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Concepción de Jesús Elvir con 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Sonia Liset Reyes Romero con 

El señor Marcos David López de la comunidad de El Rosario solicita el apoyo con 
quien cursa el onceavo grado 

cipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
 

ato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 

asistiendo a las reuniones de las juntas administradoras de agua AJAAM, 
comunidades a estas reuniones, 

donados a las juntas 

Se continúa reuniendo con la mesa interinstitucional, en la cual se recibió la visita de 
personal de visión mundial, en donde expusieron la preocupación por la migración 

como mesa interinstitucional realicen proyectos de 
trabajando con las iniciativas de 

, dichos 
Siempre bajo la 

trabajando en conjunto con la Lic. Del 
en orientar a los habitantes de las comunidades en 

Como ser registro de 
nacimientos, defunciones, traslados entre otros, extensión de tarjeta de identidad.. 

La regidora Municipal Xiomara Bonilla expone que cerca de la caja puente que 
abandonado 

Para lo cual solicita que de Justicia Municipal se envié 

el centro de salud Florida la corporación a tomado a 
bien asignarle al técnico de medio ambiente en conjunto con la Directora Municipal de 

os utilizados como establos en barrio el 
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3. Y continuando  con la discusión de las solicitudes emitidas por el centro de salud la 
corporación municipal 
siguientes actividades:

 Buscar el apoyo correspondiente y proceder a realizar un análisis del agua 
potable que abastece al Casco Urbano.

 Hacerse presente a las reuniones mensuales de las Juntas de Agua.
 Apoyo a la Directora Municipal de 

presencia. 
 Presentar informe emitido por el SANAA del análisis del agua potable que 

abastece al casco Urbano.
 Averiguar los datos del encargado de las cañeras y programar una reunión con 

miembros de la corpor
contaminación ambiental provocada por la quema de caña.

 Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 
ha asignado. 
              Al coordinador de servicios públicos R
 

 Apoyar al Técnico del UMA a Buscar el apoyo correspondiente y proceder a 
realizar un análisis del agua potable que abastece al Casco Urbano.
 Hacerse presente a las reuniones mensuales de las Juntas de Agua.
 Apoyo a la Directora Municipal de Ju
presencia. 
 Presentar informe del control de cloración de los tanques de almacenamiento de 
agua potable 
 Hacerse presente a las Instalaciones del centro de salud y supervisar el estado en 
el que se encuentra la c
Municipal 
 Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 
ha asignado. 

A la Directora Municipal de Justicia María Concepción Oliveros

 Hacerse  
 como corrales de ganado 
focos de infección, que está produciendo casos de hepatitis A. y seguidamente enviar 
las ordenanzas de acuerdo a los hallazgos de la visita.
 Hacer las averiguaciones necesarias con respecto a un vehículo 
abandonado y que obstruye el paso, el cual se encuentra ubicado cerca del puente que 
comunica al Barrio El Limón con Barrio EL Centro. 
 Trabajar en conjunto con el Comisionado Municipal y Comisión Ciudadana de 
Transparencia. 
 Realizar expediente po
Municipal. 
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Y continuando  con la discusión de las solicitudes emitidas por el centro de salud la 
corporación municipal ha tomado a bien asignar 
siguientes actividades: 

Buscar el apoyo correspondiente y proceder a realizar un análisis del agua 
potable que abastece al Casco Urbano. 
Hacerse presente a las reuniones mensuales de las Juntas de Agua.
Apoyo a la Directora Municipal de Justicia en las actividades que ella demande de 

Presentar informe emitido por el SANAA del análisis del agua potable que 
abastece al casco Urbano. 
Averiguar los datos del encargado de las cañeras y programar una reunión con 
miembros de la corporación municipal y de esta manera tratar el tema de la 
contaminación ambiental provocada por la quema de caña.
Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

 
Al coordinador de servicios públicos R

Apoyar al Técnico del UMA a Buscar el apoyo correspondiente y proceder a 
realizar un análisis del agua potable que abastece al Casco Urbano.

Hacerse presente a las reuniones mensuales de las Juntas de Agua.
Apoyo a la Directora Municipal de Justicia en las actividades que ella demande de 

Presentar informe del control de cloración de los tanques de almacenamiento de 

Hacerse presente a las Instalaciones del centro de salud y supervisar el estado en 
el que se encuentra la cisterna y bomba y presentar un informe a la Corporación 

Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

A la Directora Municipal de Justicia María Concepción Oliveros
 

como corrales de ganado vacuno en Barrio El Mangal, donde se han encontrado 
focos de infección, que está produciendo casos de hepatitis A. y seguidamente enviar 
las ordenanzas de acuerdo a los hallazgos de la visita.

Hacer las averiguaciones necesarias con respecto a un vehículo 
abandonado y que obstruye el paso, el cual se encuentra ubicado cerca del puente que 
comunica al Barrio El Limón con Barrio EL Centro. 

Trabajar en conjunto con el Comisionado Municipal y Comisión Ciudadana de 

Realizar expediente por cada persona que se presente a la Oficina de Justicia 
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Y continuando  con la discusión de las solicitudes emitidas por el centro de salud la 
tomado a bien asignar a el técnico de medio ambiente las 

Buscar el apoyo correspondiente y proceder a realizar un análisis del agua 

Hacerse presente a las reuniones mensuales de las Juntas de Agua. 
Justicia en las actividades que ella demande de 

Presentar informe emitido por el SANAA del análisis del agua potable que 

Averiguar los datos del encargado de las cañeras y programar una reunión con 
ación municipal y de esta manera tratar el tema de la 

contaminación ambiental provocada por la quema de caña. 
Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

Al coordinador de servicios públicos Rafael Mejía: 

Apoyar al Técnico del UMA a Buscar el apoyo correspondiente y proceder a 
realizar un análisis del agua potable que abastece al Casco Urbano. 

Hacerse presente a las reuniones mensuales de las Juntas de Agua. 
sticia en las actividades que ella demande de 

Presentar informe del control de cloración de los tanques de almacenamiento de 

Hacerse presente a las Instalaciones del centro de salud y supervisar el estado en 
isterna y bomba y presentar un informe a la Corporación 

Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

A la Directora Municipal de Justicia María Concepción Oliveros

vacuno en Barrio El Mangal, donde se han encontrado 
focos de infección, que está produciendo casos de hepatitis A. y seguidamente enviar 
las ordenanzas de acuerdo a los hallazgos de la visita. 

Hacer las averiguaciones necesarias con respecto a un vehículo que está 
abandonado y que obstruye el paso, el cual se encuentra ubicado cerca del puente que 
comunica al Barrio El Limón con Barrio EL Centro.  

Trabajar en conjunto con el Comisionado Municipal y Comisión Ciudadana de 

r cada persona que se presente a la Oficina de Justicia 

Y continuando  con la discusión de las solicitudes emitidas por el centro de salud la 
ambiente las 

Buscar el apoyo correspondiente y proceder a realizar un análisis del agua 

Justicia en las actividades que ella demande de 

Presentar informe emitido por el SANAA del análisis del agua potable que 

Averiguar los datos del encargado de las cañeras y programar una reunión con 
ación municipal y de esta manera tratar el tema de la 

Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

Apoyar al Técnico del UMA a Buscar el apoyo correspondiente y proceder a 

sticia en las actividades que ella demande de 

Presentar informe del control de cloración de los tanques de almacenamiento de 

Hacerse presente a las Instalaciones del centro de salud y supervisar el estado en 
isterna y bomba y presentar un informe a la Corporación 

Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

A la Directora Municipal de Justicia María Concepción Oliveros 

vacuno en Barrio El Mangal, donde se han encontrado 
focos de infección, que está produciendo casos de hepatitis A. y seguidamente enviar 

que está 
abandonado y que obstruye el paso, el cual se encuentra ubicado cerca del puente que 

Trabajar en conjunto con el Comisionado Municipal y Comisión Ciudadana de 

r cada persona que se presente a la Oficina de Justicia 
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 Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 
ha asignado. 

4. Se presento ante la corporación municipal 
Municipal de Justicia y dio
inconclusos, y expone que se han presentado habitantes de la comunidad de Pueblo 
Nuevo a solicitar permisos de operación para la venta de bebidas alcohólicas, y como 
ya hay un expediente en don
pide la venia si se puede dar nuevamente el permiso
le recomienda  realiza
habitantes de la comunidad en general
comunidad para tomar una decisión.

5. La Regidora Berta Reyes expone que para
solicitar la constancia emitida por el patronato

6. El Regidor Carlos Eliu Rosa expone que la corporación Municipal no puede prohibir 
solo establecer horarios.

7. El comisionado municipal
aprobado no extender 

8. La Lic. Mary Cruz vice alcaldesa municipal expone que se haga nuevamente la reunión 
en la comunidad de Pueblo Nuevo en conjunto con la comisión ciudadana de 
transparencia, y ver cuál es la reacción d
acción. 

9.  El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa 
sugerencia de la vice alcaldesa en realizar nuevamente la reunión en pueblo nuevo y 
darle solución a este problema

10. La regidora Floridalma Enamorado recomienda  a la Directora Municipal de 
Justicia trabajar en conjunto con el instituto de Conservación Forestal ICF., 
Nacional y Fusina, asegurándose de actuar conforme a ley. 

11. Manifestando la Directora Municipal de Justicia qu
puso a la disposición de apoyarle en cualquier actividad que realice

12. El comisionado Municipal Expone que la Técnico de la Comisión Ciudadana de 
Transparencia Waldina Ramírez renuncio a su cargo, y solicita de ser posible se 
una bonificación en agradecimiento por el trabajo prestado.

13. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa Manifiesta estar de acuerdo con lo 
solicitado por el Comisionado Municipal, 

14. La vice alcaldesa Municipal dice que el tema de la contaminación ambiental por 
la quema de las cañeras se 
solución. 

15. Exponiendo la Regidora Municipal Xiomara Bonilla que sea el técnico de medio 
ambiente quien se encargue de 
los Técnicos de Medio Ambiente de los municipios de La Jigua y La Entrada.

16. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa Recomienda 
gerente de las cañeras y programe una
municipal para solucionar este 

17. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
compra de una computadora para el Departamento de Tesorería Municipal 
impresora para el departamento de Administración Tributaria.
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Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

Se presento ante la corporación municipal María
Justicia y dio a conocer que se han resuelto casos que estaban 

, y expone que se han presentado habitantes de la comunidad de Pueblo 
Nuevo a solicitar permisos de operación para la venta de bebidas alcohólicas, y como 
ya hay un expediente en donde se había aplicado ley seca y no otorgar más permisos y 
pide la venia si se puede dar nuevamente el permiso

realizar nuevamente una reunión y ver cuál es la opinión de los 
habitantes de la comunidad en general y posteriormente analizar lo discutido en la 
comunidad para tomar una decisión. 

Regidora Berta Reyes expone que para otorgar permiso de operación se tiene que 
solicitar la constancia emitida por el patronato. 
El Regidor Carlos Eliu Rosa expone que la corporación Municipal no puede prohibir 
solo establecer horarios. 
El comisionado municipal Geovani Interiano expone que anteriormente se había 
aprobado no extender permisos de operación para venta de bebidas alcohólicas.
La Lic. Mary Cruz vice alcaldesa municipal expone que se haga nuevamente la reunión 
en la comunidad de Pueblo Nuevo en conjunto con la comisión ciudadana de 
transparencia, y ver cuál es la reacción de las personas que están en contra de esta 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa ,manifiesta
sugerencia de la vice alcaldesa en realizar nuevamente la reunión en pueblo nuevo y 
darle solución a este problema 

Floridalma Enamorado recomienda  a la Directora Municipal de 
Justicia trabajar en conjunto con el instituto de Conservación Forestal ICF., 
Nacional y Fusina, asegurándose de actuar conforme a ley. 

Manifestando la Directora Municipal de Justicia qu
puso a la disposición de apoyarle en cualquier actividad que realice

El comisionado Municipal Expone que la Técnico de la Comisión Ciudadana de 
Transparencia Waldina Ramírez renuncio a su cargo, y solicita de ser posible se 
una bonificación en agradecimiento por el trabajo prestado.

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa Manifiesta estar de acuerdo con lo 
solicitado por el Comisionado Municipal,  

La vice alcaldesa Municipal dice que el tema de la contaminación ambiental por 
la quema de las cañeras se está complicando y recomienda buscarle una pronta 

Exponiendo la Regidora Municipal Xiomara Bonilla que sea el técnico de medio 
n se encargue de buscarle solución a este problema, 

los Técnicos de Medio Ambiente de los municipios de La Jigua y La Entrada.
El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa Recomienda 

gerente de las cañeras y programe una reunión
para solucionar este grave problema  de contaminación

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
compra de una computadora para el Departamento de Tesorería Municipal 
impresora para el departamento de Administración Tributaria.
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Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

María Concepción Oliveros Directora 
a conocer que se han resuelto casos que estaban 

, y expone que se han presentado habitantes de la comunidad de Pueblo 
Nuevo a solicitar permisos de operación para la venta de bebidas alcohólicas, y como 

de se había aplicado ley seca y no otorgar más permisos y 
pide la venia si se puede dar nuevamente el permiso, a lo cual la corporación municipal 

nuevamente una reunión y ver cuál es la opinión de los 
y posteriormente analizar lo discutido en la 

otorgar permiso de operación se tiene que 

El Regidor Carlos Eliu Rosa expone que la corporación Municipal no puede prohibir 

Geovani Interiano expone que anteriormente se había 
permisos de operación para venta de bebidas alcohólicas.

La Lic. Mary Cruz vice alcaldesa municipal expone que se haga nuevamente la reunión 
en la comunidad de Pueblo Nuevo en conjunto con la comisión ciudadana de 

e las personas que están en contra de esta 

manifiesta estar de de acuerdo con la 
sugerencia de la vice alcaldesa en realizar nuevamente la reunión en pueblo nuevo y 

Floridalma Enamorado recomienda  a la Directora Municipal de 
Justicia trabajar en conjunto con el instituto de Conservación Forestal ICF., 
Nacional y Fusina, asegurándose de actuar conforme a ley.  

Manifestando la Directora Municipal de Justicia que el Clase de policía Rivera se 
puso a la disposición de apoyarle en cualquier actividad que realice 

El comisionado Municipal Expone que la Técnico de la Comisión Ciudadana de 
Transparencia Waldina Ramírez renuncio a su cargo, y solicita de ser posible se 
una bonificación en agradecimiento por el trabajo prestado. 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa Manifiesta estar de acuerdo con lo 

La vice alcaldesa Municipal dice que el tema de la contaminación ambiental por 
complicando y recomienda buscarle una pronta 

Exponiendo la Regidora Municipal Xiomara Bonilla que sea el técnico de medio 
buscarle solución a este problema, y que se reuna con 

los Técnicos de Medio Ambiente de los municipios de La Jigua y La Entrada. 
El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa Recomienda averiguar los datos del 

reunión en conjunto con la corporación 
de contaminación ambiental. 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
compra de una computadora para el Departamento de Tesorería Municipal 
impresora para el departamento de Administración Tributaria. 

Presentar un informe de las actividades realizadas en seguimiento a lo que se le 

Oliveros Directora 
a conocer que se han resuelto casos que estaban 

, y expone que se han presentado habitantes de la comunidad de Pueblo 
Nuevo a solicitar permisos de operación para la venta de bebidas alcohólicas, y como 

de se había aplicado ley seca y no otorgar más permisos y 
, a lo cual la corporación municipal 

nuevamente una reunión y ver cuál es la opinión de los 
y posteriormente analizar lo discutido en la 

otorgar permiso de operación se tiene que 

El Regidor Carlos Eliu Rosa expone que la corporación Municipal no puede prohibir 

Geovani Interiano expone que anteriormente se había 
permisos de operación para venta de bebidas alcohólicas. 

La Lic. Mary Cruz vice alcaldesa municipal expone que se haga nuevamente la reunión 
en la comunidad de Pueblo Nuevo en conjunto con la comisión ciudadana de 

e las personas que están en contra de esta 

de acuerdo con la 
sugerencia de la vice alcaldesa en realizar nuevamente la reunión en pueblo nuevo y 

Floridalma Enamorado recomienda  a la Directora Municipal de 
Justicia trabajar en conjunto con el instituto de Conservación Forestal ICF., Policía 

e el Clase de policía Rivera se 

El comisionado Municipal Expone que la Técnico de la Comisión Ciudadana de 
Transparencia Waldina Ramírez renuncio a su cargo, y solicita de ser posible se le dé 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa Manifiesta estar de acuerdo con lo 

La vice alcaldesa Municipal dice que el tema de la contaminación ambiental por 
complicando y recomienda buscarle una pronta 

Exponiendo la Regidora Municipal Xiomara Bonilla que sea el técnico de medio 
y que se reuna con 

los datos del 
en conjunto con la corporación 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
compra de una computadora para el Departamento de Tesorería Municipal y una 
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por 
01:00 PM la cual se firma para 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU 
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puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo la

ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

finalizada la reunión siendo las 


